
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

14 липня 2022 р.                                           Київ                                                              № 137-р                                                       

 

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

товариства з обмеженою відповідальністю «Асоціація регіональних мереж» (далі –                     

ТОВ «АРМ») (м. Київ) і товариства з обмеженою відповідальністю «Тайстра Груп» (далі – 

ТОВ «Тайстра Груп») (м. Чернівці) про надання дозволу на узгоджені дії у вигляді 

виконання умов агентського договору (далі – Договір), який буде укладено між ТОВ «АРМ» 

як агентом і ТОВ «Тайстра Груп» як контрагентом, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Узгоджені дії полягають в укладенні Договору між ТОВ «АРМ» і ТОВ «Тайстра 

Груп» строком на 3 роки1.  

Положення Договору передбачають надання ТОВ «АРМ» таких послуг                  

ТОВ «Тайстра Груп»: пошук, проведення переговорів із постачальниками 

продовольчих / непродовольчих товарів від імені й за рахунок Контрагента та сприяння 

укладенню Контрагентом угод із постачальниками стосовно закупівлі 

продовольчих / непродовольчих товарів на найбільш вигідних та однакових комерційних 

умовах. 

Однакові комерційні умови включають у себе: 

[інформація, яку заявники визначили конфіденційною].  

 

За інформацією заявників: 

ТОВ «Тайстра Груп» здійснює діяльність із роздрібної торгівлі продовольчими та 

непродовольчими товарами через мережу магазинів «ТАЙСТРА» і «НОРМА» в 

територіальних межах окремих населених пунктів Чернівецької, Тернопільської і 

Хмельницької обл.; 

ТОВ «Тайстра Груп» пов’язане відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання, зареєстрованими на території України, які здійснюють діяльність із: 

оптової торгівлі продовольчими товарами; надання послуг закладів громадського харчування 

у м. Чернівці; вирощування сільськогосподарських культур; виробництва та оптової торгівлі 

мінеральними водами; 

кінцевим бенефіціарним власником ТОВ «Тайстра Груп» є фізична особа – 

громадянин України; 

 

                                                 
1   Враховуючи, що дозвіл Антимонопольного комітету України  на узгоджені дії є обмеженим у часі й починає 

діяти до дати укладення Договору, для того щоб такий дозвіл охоплював весь період дії Договору, учасники 

узгоджених дій звертаються з проханням надати дозвіл на виконання Договору на 42 місяці (3 роки та шість 

місяців). 
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ТОВ «АРМ» забезпечує функціонування торговельно-закупівельного союзу, який 

передбачає спільну закупівлю продовольчих та непродовольчих товарів контрагентам            

ТОВ «АРМ». Так, ТОВ «АРМ» надає на договірних засадах агентські послуги такого змісту 

та обсягу: пошук, проведення переговорів із постачальниками продовольчих / 

непродовольчих товарів від імені й за рахунок контрагентів та сприяння укладенню угод 

стосовно закупівлі продовольчих / непродовольчих товарів на найбільш вигідних 

комерційних умовах. [інформація, яку заявники визначили конфіденційною]; 

учасниками ТОВ «АРМ» є товариства з обмеженою відповідальністю «Новус 

Україна» (м. Київ)  і  «Делікат Ритейл» (м. Черкаси), які спільно контролюють ТОВ «АРМ», 

а також є його Контрагентами; 

 

ТОВ «Новус Україна» здійснює діяльність із: роздрібної та оптової торгівлі 

продовольчими й непродовольчими товарами; надання маркетингових послуг; надання в 

оренду нерухомості (під торгівлю); організації будівництва комерційної нерухомості 

(торговельного центру) у територіальних межах м. Київ;  

ТОВ «Новус Україна», у свою чергу, пов’язане відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – нерезидентами та резидентами України, що утворюють Групу Новус;  

на території України Група Новус здійснює діяльність через:  

суб’єктів господарювання – резидентів України, які здійснюють діяльність із: 

роздрібної та оптової торгівлі продовольчими й непродовольчими товарами через 

торговельну мережу «NOVUS» у Житомирській, Київській, Рівненській, Тернопільській і 

Черкаській обл.; надання в оренду нерухомості (під торгівлю); організації будівництва 

житлових будинків та комерційної нерухомості (торговельно-офісного центру, торговельно-

розважального центру); надання посередницьких послуг (укладення агентських договорів із 

забудовниками) у межах м. Київ; інвестування в будівництво; надання в оренду комерційної 

нерухомості; продажу нерухомості; надання в оренду будівельної техніки; утримання 

житлових будинків; надання послуг із технічного обслуговування торговельних мереж; 

організації будівництва об’єктів інфраструктури; маркетингових послуг; надання в оренду 

водних транспортних засобів; допоміжного обслуговування водного транспорту; вантажного 

морського транспорту; надання послуг складського господарства в порту м. Миколаїв 

(перевалка та відвантаження сільськогосподарської продукції на морські судна); 

транспортного оброблення вантажів; будівництва водних споруд; надання послуг, 

пов’язаних із функціонуванням інфраструктури водного транспорту;  

кінцевими бенефіціарними власниками ТОВ «Новус Україна» є фізичні особи – 

громадяни Литви; 

 

ТОВ «Делікат Ритейл» здійснює діяльність з оптової реалізації продовольчих та 

непродовольчих товарів;  

ТОВ «Делікат Ритейл» пов’язане відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із: надання в оренду 

нежитлової нерухомості для здійснення торговельної діяльності (супермаркети), 

виробничого, холодильного та торговельного обладнання й устаткування виключно 

суб’єктам господарювання, пов’язаним із ними відносинами контролю; роздрібної торгівлі 

продовольчими та непродовольчими товарами в м. Черкаси;  

кінцевими бенефіціарними власниками ТОВ «Делікат Ритейл» є фізичні особи – 

громадяни України, які здійснюють діяльність із роздрібної реалізації продовольчих та 

непродовольчих товарів у Черкаській обл. 

 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 
 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів 
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Антимонопольного комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів 

господарювання, затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України                                                 

від 12 лютого 2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня 

2002 року за № 238/6526 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

                                                              ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл на узгоджені дії у вигляді виконання умов агентського договору, який 

буде укладено між товариством з обмеженою відповідальністю «Асоціація регіональних мереж»                    

(м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 43614028) як агентом і товариством з 

обмеженою відповідальністю «Тайстра Груп» (м. Чернівці, ідентифікаційний код юридичної 

особи 35837327) як контрагентом, строком на 42 місяці. 

 

 

Голова Комітету                                                                                         Ольга ПІЩАНСЬКА 


